

# HP Enterprise D3610 -Speichergehäuse - 12 Schächte (SATA-600 / SAS-3)

Rack - einbaufähig - 2U

Gruppe	Zubehör Server
Hersteller	HP Enterprise
Hersteller Art. Nr.	Q1J09A
EAN/UPC	4549821108329

# Marketing

Hewlett Packard Enterprise D3610. Typ des installierten Speicherlaufwerks: Festplatte, Maximal unterstützte Speicherkapazität: 1344 TB, Speicherlaufwerk Schnittstelle: SATA. Gehäusetyp: Rack (2U). Unterstützte Server-Betriebssysteme: Windows Server 2012, Windows Server 2012 R2, Windows Server 2016, Windows Server 2019. Breite: 448 mm, Tiefe: 598 mm, Höhe: 87 mm

#### Ausführliche Details

	Allgemein
Höhe	87 mm
Breite	448 mm
Tiefe	598 mm
Maximal unterstützte Speicherkapazität	1344 TB
Speicherlaufwerk Schnittstelle	SATA
Typ des installierten Speicherlaufwerks	Festplatte
Gehäusetyp	Rack (2U)
Unterstützte Server- Betriebssysteme	Windows Server 2012, Windows Server 2012 R2, Windows Server 2016, Windows Server 2019

## Ausführliche Details

	Gewicht und Abmessungen
Gewicht	17,2 kg
Höhe	87 mm
Breite	448 mm
Tiefe	598 mm
	Speichermedium
Maximal unterstützte Speicherkapazität	1344 TB
Speicherlaufwerk Schnittstelle	SATA
Typ des installierten	Festplatte

### Speicherlaufwerks

Design
Rack (2U)
Leistung
2
Systemanforderung
Windows Server 2012, Windows Server 2012 R2, Windows Server 2016, Windows Server 2019